

2016. július VI. évfolyam 7. szám

REPCEVIDÉK

Megjelenik havonta

online: www.repcevidek.hu

ingyenes
offline
kistérségi
újság



■ Választás szeptemberben

3. oldal



■ Konfirmandusok köszöntése

8. oldal



■ Tömördiek a Labdarúgó EB-n Marseille-ben!

12. oldal



■ Traktoros napok és építő lakópark

12. oldal

www.repcevidek.hu

Naponta friss hírek a
www.repcevidek.hu
weboldalon!



• Sajtóskál

NYUGDÍJAS TALÁLKOZÓ

Június elején a sajtóskáli kultúrházban ünnepltek a falu nyugdíjasai. Évről-évre hagyomány, hogy ebben az időszakban Haller Imre polgármester úr, és a képviselő-testület tagjai egy kellemes délután keretében vendégül látják a falu szépkorú lakosait. A polgármester úr köszöntő szavai után Szabó Miklós plébános úr is szeretettel beszélt a nyugdíjasokhoz. A közös étkezés előtti imát követően finom falatokat, húsfőzvényeket fogyasztottak a vendégek. A Soltis Lajos Alternatív Színház növendékei vidám, vicces színdarabokkal gondoskodtak a kellemes hangulatról. A délutánból nem maradhatott ki a zene, a tánc, és a vonatkozás sem. **BB.**

GYEREKNAP

Sajtóskál Községi Önkormányzat támogatásával gyereknapi alkalmából lehetőségük volt a sajtóskáli gyerekeknek egy vidám délutánt közösen eltölteni. Felkereskedett a falu apraja, nagya és ellátogatott Bükre, egy játszóparkba. A délután fagyizással kezdődött, a nagy melegben jól esett egy kis hűsítő. Ezután a csipet-csapat néhány óra erejéig a játszóparkban szórakozhatott. Kicsik és nagyon egyaránt jól érezték magukat a délutánon, kedvükre játszhattak, a jó idő ellenére is sokat ugráltak, fociztak, csúszdázhattak. A nap zárásaként pedig a mozgás után jól esett a finom pizzafalatok és a hűsítő ital. Ez a nap a gyerekekről szól, de legyünk kicsi, nagyok, vagy felnőttek, a jó kedv, a mókázás, szórakozás nincs korhoz kötve. **BB.**

Eseménydús nyárkezdést Egyházaskályánban

Kis falunkban a kora nyár beköszöntével felpezsdültek az események.

Május 28-án, szombaton a helyi Tűzoltóság nagyszabású versenyprogrammal tisztelgett a 120 éves évforduló előtt. Délelőtt a környékbeli résztvevőkkel együtt összesen 13 csapat nevezett az élménygazdag versenyszámokra, me-

amikor a hónap 3. szombatján falunapra emlékeztető programokat szervezett. Délelőtt a Falukupa elnyeréséért küzdöttek a férfi és női labdarúgó csapatok. A jóízű déli ebédet pedig zenés délután és esti bál követte népszerű sztárvendégek közreműködésével.

A júniusi közösségi események zárásaként községünk Önkormányzata idén is megrendezte a "daganatos betegekért" történő falufutást. A tikkasztó hőség ellenére a múlt évekhez hasonló létszámmal és lelkesedéssel aktivizálta magát falunk lakossága. Főként kerékpárosok, de jelentős létszámú futó, sőt lovaskocsival indulók is erősítették a közös összefogást szimbolizáló eseményt. Jóleső érzés volt aktív résztvevőként látni a daganatos betegségekből az évek során már sikeresen felgyógyult embertársainkat, akik személyes példájukkal biztatják a még betegséggel küzdő sorstársaikat. A közel 6 km-es távról visszatérőket a Keresztényi Pékség felajánlásának, s a szorgos asszonyi kezeknek köszönhetően, ugyancsak hagyományos „zsiros kenyeres-ásványvizet” frissítő vacsora várta, amely ismét remek alkalmat adott az összetalálkozásokra, beszélgetésekre, ahol a fő téma természetesen „nemzeti tizenegyünk” Európa bajnoksági szereplésének további latolgatása volt. Az éjszakai órákba nyúló rendezvény ismételt bizonyította községünk közösségi életének erős voltát, az összetartozási igény felemelő érzését. **Major Izabella**



lyeknek boldog győztesei a völcsejiek lettek. Az élénk érdeklődéssel kísért esemény izletes ebéddel és zenés délutánnal folytatódott, majd vidám esti bálozással zárult.

A következő hétfőn, június első szombatján a helyi Simonyi Károly Általános Iskola rendezett hagyományteremtő szándékkal batyus bált. A viharra hajló időjárás ellenére szép számmal gyülekeztek, és bőkezűen adakoztak a résztvevők a jó hangulatú jótékony estén, ahol a talpalávaló is a lelkes szülők egyike szolgáltatta.

A vidám júniusi kis falunk népszerű vendéglátó helye, a Major Miklós úr által létrehozott és szponzorált Freedom Café gazdagította tovább,

CREATON
A TETŐCSERÉP

Hornyolt „HORTOBÁGY” / „RÓNA”
– Színek, formák és felületek

Raktárkészletről azonnal!
Kérjen egyedi árajánlatot!

„RAPIDO” – kettős bordázatú sajtolt tetőcserep, kiegyensúlyozott arányokkal

„RAPIDO NUANCE” rézvörös engőbővített cserépkészlet most natúr vörös árban.
A készlet erejéig!

NUANCE
Exkluzív engőbővített kollekció

Szállítás telepi készletről • Szaktanácsadás • Ütemezett szállítást saját fuvarral

MELIR
Építőanyag Kereskedés

9700 Szombathely, Jávor u. 18.
94/511-976 • 30/2511-420 • Nyitva: H–P: 7:30–16:30, Sz: 8:00–12:00
info@melir.hu • www.melir.hu

SZABÓ SÍRKŐ KFT.
Bó, Petőfi u. 15.
Telefon: 06 30 92 79 407
06 30 73 02 414
06 20 40 24 993
Tel./fax: 06 94 386 191
E-mail: szabosirko@gmail.com
web: www.szabosirko.hu

**MÁRVÁNY-, GRÁNIT-, MŰKŐ-, SÍREMLÉKELÉK
KRIPTÁK, URNA SÍREMLÉKELÉK**

**OLASZORSZÁGBÓL IMPORTÁLT
1. osztályú gránit!**
Vas Megye kártyára
-10%

Várjuk kedves ügyfeleinket bemutató kertünkben Bőben!
Tisztelettel: Szabó Jenő kőfaragó

Tavaszi ünnepek Lócsn

Lócs község életében is mozgalmasan teltek a szép tavaszi hónapok. Rendezvények sora követte egymást, amikor a település lakói együtt szórakozhattak, ünnepeltek.

Május első vasárnapján a drága édesanyákat, nagymamákat köszöntötték a gyerekek, akik versekkel, dalokkal és saját készítésű ajándékokkal – nemez virágokkal - kedveskedtek az ünnepeltnek a képviselő-testület élővirága mellett.

Azán a gyerekeket ünnepelte a falu, nem is egy, hanem két alkalommal is. Május közepén egy bükki játszóparkban látta vendégül a település önkormányzata a lócsi gyerekeket, akiknek vidám játékban, felhőtlen kalandozásban volt része a játékbirodalomban. Aztán a településről elszármazott unokákkal kiegészülve május utolsó hétvégéjén is a gyerekekre irányult a falu figyelve, hiszen a Vas Megyei Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer támogatásában Kanta Judit előadóművész Ka-

lendárium című gyermekmúsora szórakoztatta a fiatalabb lakókat és szüleiket, nagyszüleiket. Az uzsonnát lufi hajtogatás és vidám, játékos vetélkedő követte. Este nem maradt el az idén sem a rendezvény zárszaként fellobbantott táborfűz és a parázsnál a hagyományos szalonnasütés.

Június első vasárnapján pedig a legidősebbeket várta a faluházba a képviselő-testület. A vendégeket



Horváth István polgármester úr köszöntötte. Szalai Gábor atya imával kérte a Jóisten áldását az egybegyűltekre. A köszöntők után Varga Kata-Lina művésznő Hova jut a nő? című előadását élvezhették a nyugdíjasok. Majd vidám zene mellett múltatták az időt a szépkorúak, közben pedig finom vacsorával látták vendégül őket. **Bse**



Vakáció

Az iskola bezárta ajtaját, és kinyitja kapuit a nyár. Számítalan lehetőséget kínál nekünk ez a pár hónap, hogy kellemesen, jó hangulatban, vidáman, és feltöltődéssel teljen az idő. Töltsük meg élményekkel, izgalmakkal, vidámsággal a nyarat!

Ez a nyár a sportról is szól. Már az első néhány hét izgalmakkal telt, hiszen kezdetét vette a Labdarúgó EB. A szurkolás a nyár további részében is töretlen marad, hiszen hamarosan pedig izgulhatunk azokért a magyar sportolókért, akik részt vesznek a riói Olimpián.

Ha a szabadidőnket nem a televízió előtt töltjük, akkor várnak minket a szabadterei fesztiválok, falunapok, kulturális rendezvények. Koncertek sorozata kínál lehetőséget az idei nyáron is a fesztivál kedvelőinek.

Megkezdődik a strandszezon. A közeli fürdők, vagy a hazai tavak egyszerű pihenőhelyek a családok, baráti társaságok részére, ahol kellemesen eltölthető az idő, és vízben, vagy a vízparton a napsütéses meleg is könnyen elviselhető.

A gyerekek a nyári táborokban változatos, sokszínű programokon vehetnek részt, sokat nevelhetnek, barátokat szerezhetnek, és ami nagyon fontos, élményeket gyűjthetnek.

Ezzel még mindig nem ér véget a lehetőségek sorozata, hiszen nem feltétlenül kell kimozdulnunk ahhoz, hogy jó hangulatban teljen a nyár. Otthon a kertben egy grillparti is nagyszerű lehetőség arra, hogy a barátok, családtagok a finom illatok, és a tűz mellett jókat beszélgessenek, nevéssenek.

Azonban ahhoz, hogy a nyár igazán jól, és vidáman teljen, fontos, hogy vigyázzunk magunkra, és egymásra. Balesetmentes, napsütéses, szép nyarat kívánok mindenkinek!

BB.

Impresszum

Alapító: **Horváth Erzsébet** ev.
Nyilvántartási szám: 20494446

Kiadó: **Edy Marketing Bt.**
9735 Csepreg, Taksony köz 17.
e-mail: info@repcevidek.hu
mobil: 20/911-3596

www.repcevidek.hu

Szerkesztőség: 9735 Csepreg, Taksony köz 17.

Szerkesztőbizottság:
Baloghné Simon Erika, Berényi Boglárka, Bérés Péter, Galavics Adrienn, Gazdag Rita, Horváth Nóra, Horváthné Pados Terézia, Kincse Andá, Kissné Szabó Ágota, Miti Attila, Major Izabella, Nagyné Polgár Katalin, Sági Ferenc, Sárvány Zoltán, Sulics Boglárka, Zsoldosné H. Kati

Hirdetések tartalmáért, valamint esetleges nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk!

Nyomda: **Ipress Center Central Europe Zrt.**
Felelős vezető: **Lakatos Imre** ügyvezető
ISSN: 2062-5138

Hirdetés: **Edy Marketing Bt.**
20/911-3596 • edy@edymarketing.hu

Tördelés:
Insideapp Kft.

Terjesztés:
5800 példányban postaládás terjesztéssel

Bő, Bük, Chemelházadomány, Csepreg, Egyházassalu, Gőr, Gyalóka, Horvátszidány, Iklanberény, Kiszidány, Lócs, Mesterháza, Nagygeresd, Nemesládony, Ólmód, Peresznye, Répceszentgyörgy, Répcevis, Sajtoskál, Simaság, Sopronhőpács, Szakony, Tömörd, Tompaládony, Tormásliget, Und, Zsira

VÁLASZTÁS SZEPTEMBERBEN

Határozat született 2016. június 17-én, melyet Dóra György, a Helyi Választási Iroda elnöke ismertetett. A választás időpontja Csepregen: 2016. szeptember 25. Kampany kezdete: 2016. augusztus 6.



Következő lapszámunk 2016. 08. 04-én jelenik meg!

SZEMÉLYGÉPKOCSI ÉS MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK TELJESKÖRŰ JAVÍTÁSA!

- Személygépjárművek
**GUMICSERÉJE és
CENTÍROZÁSA!**
- Gépjármű diagnosztika
- Szerviz
- Műszaki vizsgáztatás



Mezőgazdasággépek javítása esetén kérésre
HÁZHOZ MEGYÜNK!

HOR - SZER Bt.

Nagygeresd, Petőfi u. 90.
06 30/5188 530, 06 30/7436 186

**ALTOZZ
MACSKÁBA**

- RUHÁK
- TÁSKÁK
- ÉKSZEREK

**MINDEN AMI
MACSKÁS**

RITMO
GÉPJÁRMŰVEZETŐ KÉPZŐ KFT.

**25
EVES**

20.000 Ft
kedvezmény az elméleti tanfolyamdíjából
diákoknak

További kedvezmények www.netcarjogsi.hu

Csepregen, 2016. július 12-én
16.30 órakor
a Nádasy Tamás Szakközépiskolában.

Bükön, 2016. július 12-én
17.00 órakor
a Művelődési és Sportközpontban.

+36 30 474 7311
www.ritmo.hu

• Szakony

RUHAGYÚJTÁS

A Magyarországi Evangélikus Egyház Diakóniai Osztálya ruhagyűjtést szervezett elsősorban a nyírségi hátrányos helyzetű családok megsegítésére és hajléktalanok támogatására. A Büki és Szakonyi Evangélikus Egyház közösségek, Szakonyi Község Önkormányzatának közreműködésével és a Szakonyi Kistérségi Könyvtárellátással együttműködve kapcsolódott be a ruhagyűjtésbe. A büki, és a



szakonyi adakozók a számukra már feleslegessé vált, ugyanakkor jó állapotú, használható ruhákat a Szakonyi Polgármesteri Hivatalba jutatták el. A közel száz szaknyai adományt egy budapesti központi raktárba szállították, majd onnan kerülnek szétosztásra, kiszállításra a rászorulóknak.

ada

Feszültség Csepregen

Vlasich Krisztiánt, Csepreg város polgármesterét kérdeztük a képviselő testület feloszlataásáról és a lehetséges következményekről.

– Mi vezetett Csepreg Város képviselő testületének feloszlataásához?

– A Répcevidék olvasói bizonyára már tudják, hogy a testület feloszlataását Rabi Imre képviselő kezdeményezte, azzal a mondvacsínált indokkal, hogy nem látnak rá a város pénzügyi működésére. Azóta már többször bebizonyosodott, hogy mindez csak ürügy volt, Rabi Imre és csapata (Király Árpád, Kovács András, Ziembecki Erzsébet) valójában azért oszlatták fel a testületet, mert nem tudták elfogadni, hogy személyem vezeti Csepreg városát. Mára egyértelműen látszik, hogy a háttérben egy korábbi bukott polgármester-jelölt áll, Dénes József, akire 2014-ben a csepregiek nagy többsége mondott nemet. Most is ő mozgatja a szálakat, jelenleg éppen Kovács Andrászt szeretné a polgármesteri székbe ültetni.

2014-ben vettem át a polgármesteri staféta botot, azóta azon dolgozom, hogy Csepreg fejlődjön. Jelentős mértékű források érkeztek a városba és bátran mondhatom, a velünk hasonló méretű településekhez képest lényegesen több támogatást kaptunk. Őszintén kell szólni arról is, hogy ma, a 21. században úgy érzem, sokkal lendületesebb, hatékonyabb munkára van szükség. Büszke vagyok arra, hogy kiváló szakemberek és hivatali dolgozók segítségével egy igazi ütöképes csapatot építettünk, akikkel eredményes munkát tudunk folytatni.

– Jelenleg mi a helyzet és mi a törvényileg meghatározott következő lépés?

– A Helyi Választási Bizottság összeült, és meghatározta az időközi választások időpontját. 2016. szeptember 25-én, vasárnap járulhatnak a választópolgárok az urnák elé. Addig igyekszünk legjobb tudásunk szerint dolgozni, hiszen továbbra is az a célunk, hogy Csepreg fejlődjön. Többször elmondtuk, hogy így jóval nehezebb a dolgunk, hiszen minden döntéshozó a helyi politikai helyzetről érdeklődik, de személyes kapcsolataimnak köszönhetően minden követ megmozgatunk annak érdekében, hogy a lehető legjobban tudjuk kihasználni az előttünk álló lehetőségeket.

– A város életében milyen hatásai lehetnek a kialakult helyzetnek?

– A csepregiek tudják, hogy most valóban a jövőnkéről van szó. A következő időszakban rengeteg EU-s pályázatot írnak ki, melyek nagyban meghatározzák a város fejlődését. Hiszem, hogy káosz és zavarkeltés helyett összefogásra és kemény munkára van szükség. Az időközi önkormányzati választásokon nem egyedül, hanem egy széleskörű összefogásnak köszönhető csapattal méretjük megmagunkat. Hamarosan megismerhetik képviselő jelöltjeinket, akikről már most bizton állíthatom, hogy kiváló emberek. Bizom benne, hogy az itt élők nemet mondanak az internetes hazugsággyárak újabb és újabb rémhíreire, valamint Dénes József és csapatának rágalmainra. Sok még a közös feladatunk, most az a legfontosabb, hogy káosz helyett végre egymással összefogva, egymást tiszteletben tartva tegyünk a fejlődésért. Hiszem, hogy a fejlődés garanciája, ha széthúzás helyett stabil és realis módon vezetjük a várost. Jömagam nem kívánok részt venni a sárdobálásban, hiszen meggyőződésem, hogy most még inkább kemény munkára és nem káoszt eredményező veszekedésre van szükség.

H.N.

Nagykereskedelmi cég Peresznyei telephelyére adminisztrációs munkára női pályakezdő, vagy diák munkavállalókat, valamint C kategóriával rendelkező gépkocsi vezetőket (sofőrkartya, GKI szükséges!) keres.
Érd.: 10-16 óra között Tel.: 06 30 444 6730



12. Sajt-fesztivál SAJTOSKÁLON! 2016. augusztus 7.

Programjaink helyszíne a Kultúrház udvara.

9.00 MEGNYITÓ Haller Imre
Sajtoscál község polgármestere
KÖSZÖNTŐ Ágh Péter országgyűlési képviselő
ÜNNEPI SZENTMISE - az új kenyér megáldása
SAJT-FESTIVÁL ÉS VÁSÁR MEGNYITÓ - SAJTKÓSTOLÓ - folyamatosan a kiállítóknál
Kedvezményes vásárlási lehetőség közvetlenül a termelőktől.

11.45-kor SAJTBÍRÁLAT - eredményhirdetés

12.00-13.00 EBÉD

SZÓRAKOZTATÓ PROGRAMOK

12.00 Német Tűzoltózenekar
13.30 Palinta társulat zenés interaktív gyermekműsora
14.30 ÉLES ISTVÁN humorista
15.30 Fergeteg néptáncsoport
16.30 Jaffa Light slágercsoport
17.30 Tajtiboy mulató mix
18.30 TOMBOLA
19.30 CSEPREGI ÉVA
20.30 Utcabál a CSISZÁR DUÓval hajnalig
21.00 BE-JÓ Tűztáncosok / Tüzes lelkeim virága

A rendezvény ideje alatt várják a vendégeket a kirakodók, a fagyis,.... Kóstoló a helyi ízekből - valamint vásár a Leader térség finomságából. A gyerekek ugróvárban és a játszótéri játékokon játszhatnak kedvükre! Sok szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

Választások Csepregen

Megkérdeztük Rabi Imre képviselőt, aki egyike volt azoknak, akik kezdeményezték a Csepregi képviselőtestület feloszlását.

– Mi vezetett a képviselő testület feloszlásához?

– A Képviselő testület tagjaiként az átlátható gazdálkodást vártuk el. Hiába. Döntéseinkhez szükséges adatokat késve, hiányosan kaptuk meg. Kérésünk ellenére a testületi ülések idejét szándékosan a bizottsági elnökök munkaidejére hívták össze. A többségi testületi döntéseket rendszeresen felülbírálta a Polgármester. Saját hatáskörében hozott kötelezettségvállalásairól nem tájékoztatott. A politikai tanácsadó munkakört nem tartjuk hatékonynak és eredményesnek. Vlasich Krisztián 2014-ben sokkal több támogatást ígért, mint amennyi most érkezik.

– Mi a jelenlegi jogi helyzet, mi a következő lépés?

– A jogi helyzet egyértelmű. Az időközi választás lebonyolításáig szeptember 25-ig hivatalában marad a polgármester, s ellátja feladatait. A Képviselő-testület tagjai az új testület felállításáig ellájták feladataikat. A munka folyamatossága a jog által biz-

tosítva van. A jelölt állítás során a régiek mellé újjak jelentkehetnek. Nyitott a pálya mindkinek, aki tenni akar a városért és érti a demokrácia nyelvét.

– Milyen hatással lehet a város életére a kialakult helyzet?

– Hangulatkeltésre nincs ok. Ha az esküjét mindenki komolyan gondolja, akkor a nyár ellenére végig dolgozza a választásokig tartó időszakot, mert tennivaló akad bőven. A fejlesztési és működési támogatások nem egy személyre szólnak. Bizonyíték erre az is, hogy a megyében lévő független, vagy nem kormánypárti települések is szép összegű támogatásokat kapnak. Nézzenek körbe Bükön, Répcelakon, Celldömölkön. A kialakult helyzetben a választóknak a szerepe nagy. Nem kívánunk Vlasich Krisztián stílusában kampányolni, de tesszük a dolgunkat mi is, hiszen ezer szóval köztudunk Csepreghez. Ezt várják el a minket megválasztók, de ezt várják a kritikus szemlélők is. Mi abban bízunk, hogy a település választópolgárai bölcs döntéseket hoznak, s az időközi választás után befejeződik az árokásás, a egyének és a közösségek egymásra haragítása. Egy új polgármesterrel és egy kompromisszum kész testülettel folytatjuk a város érdekében vállalt munkát. **HN**



Nemesládonyi gyerekek vidám napja

Már hagyománnyá vált Nemesládonyban is, hogy gyereknap alkalmával a képviselő-testület kedveskedik a helyi gyerekeknek, egy nap csak róluk szól. Június 5-én gyerekek és szülők reggel 9 órakor izgatottan várták a Bükrről érkező kisonatot, amellyel egy büki játszóparkba utazott a vidám kis csapat. Néhányan még sosem utaztak ilyen módon, így bizonyára örök emlék marad számukra a kisonatozás. A közel egy órás út során megcsodáltuk a környező falvakat és Bük város rejtett kis utcáiban is kalandoztunk. A park közelébe érkeve rövid séta várt ránk. Az érkezéskor megismertük a játszóházban betartandó szabályokat, és már birtokba is vehettük a sok játékot. A bátrabb szülők csatlakoztak a gyerekekhez a csúszdákra, trambulínon és követték a piciket a többszintes játszólabirintusban is. A felhőtlen szórakozás késő délutánig tartott.

bse

NEMESLÁDONIAK NAPJA

A nemesládonyi képviselő-testület 2016. június 9-én, szombaton délután 14 órai kezdettel tartja a hagyományos falunapi rendezvényét. A nap programja: 14.00 – Ünnepi köszöntőt mond Németh László polgármester, Dr. Galántai György a Sárvári Járási Hivatal vezetője és Szabó Miklós plébános úr, Nemesládonyi gyerekek, fiatalok műsora • 15.00 – Geri Belli Duó • 16.00 – „Három az egyben” szórakoztató műsor – gyerekműsor, magyar nóta, szanzonek • 17.30 – Tombolasorsolás, majd vacsora • 19.30 – Zenés est – hajnalig. A szervezők mindenkit nagyon sok szeretettel várnak a rendezvényre!



Keveset futott, szinte új Fordok a márkakereskedőtől

Kiárusítja tesztautó parkját a Strauss

A Strauss Autószalon, a szombathelyi Ford márkaképviselet kiárusítja tesztautó parkját. A kedvező ár mellé most egy ajándék szervizelés jár.



A Ford paletta csaknem minden modelljét megvásárolhatjuk most kedvező áron: **Fiesta, B-MAX** (az egyik automata váltós!), **Focus, Courier, C-MAX, Mondeo**, valamint haszongépjárművek a legkisebbtől az 1 tonnás teherautóig: **Fiesta Van, Courier, Ranger, Custom**. Az 1.0 EcoBoost motortól a diesel motorig különböző karosszéria vál-

tozatok, extrák és színek várják a kedves Ford vásárlókat!

A tesztautók szinte teljesen újak, **keveset futottak** (néhány ezer km), **jól felszereltek** és kitűnő **állapotúak**.

A tesztautókra is érvényes a **gyári garancia**, amely a forgalomba helyezéstől számítva 2 év km-korlátozás nélküli és további 3 év extra garanciát jelent.

A Strauss szívesen **beszámítja** a tesztautó vásárlásba is ügyfelei autóját!

Július végéig történő vásárlás esetén a kiválasztott tesztautón a következő, **esedékes szervizt ingyenesen** elvégzi a Strauss Autószalon, a Ford márkakereskedés Szombathelyen, a Zanati úton.



• Simaság

DÓCZI FERI 50 ÉVE A FOCIBAN!

Vasárnap délután mintegy százan gyűltek össze a simasági focipályán, hogy köszöntsék id. Dóczi Ferencet. Sportvezetők, régi és mai játékosok, futball szerető vidékiek és helyiek jöttek el, hogy együtt tölthessenek el egy kellemes délutánt az ünnepelttel. Volt öregfiúk meccs, гулыápartí és megannyi jó beszélgetés.

Id. Dóczi Ferenc 50 éve Simaság futballjának szíve – lelke, motorja. 50 éven át - időt, pénzt, energiát nem kímélve- tanúja és cselekvője volt Simaság futballéletének, átélve a helyi foci sikeres és kevésbé sikeres korszakait.



Molnár László polgármester is köszöntötte id. Dóczi Ferencet

Sokan köszöntötték e jeles napon: Molnár László községünk polgármestere, Gerencsér Tibor, a Vas Megyei Labdarúgó Szövetség elnöke, Csizmazia Gyula, a jelenlegi csapat szakosztály- vezetője, régebben volt simasági edzők, a vendégként meghívott bő öregfiúk csapatkapitánya.

Sok kedves ajándékkal is meglepték őt. Mind közül talán kedvenc csapatának, a Vasasnak a legendája, az un. szőke szikla, Mézöly Kálmán üdvözlő szavai és ajándéka hatotta meg, aki még 50 évet kívánt id. Dóczi Ferencnek a simasági futball életében. Vele együtt mindannyian ezt kívánjuk és köszönjük az 50 évet. Szép volt Dóczi Feri!

Haller Erzsébet

GÁZKÉSZÜLÉKEK szervizelése, ÉPÜLETEK GÁZVEZETÉK szerelése, átalakítása!

Csempez Gábor
gázvezeték és készülék szerelő mester
gázműszaki- biztonságtechnikai felülvizsgáló

+36 94 358 868
+36 30 245 1221

9737 Bük, Honfoglalás u. 16.

Határtalanul megszerettük Erdélyt!

A Felsőbüki Nagy Pál Általános Iskola és Szakiskola 27 fő 7. évfolyamos tanulója, és 4 fő kísérő pedagógusa 2016. június 1-4. között a HATÁRTALANUL! pályázat keretében egy felejthetetlen erdélyi tanulmányi kiránduláson vett részt.

Az utazást megelőző előkészítő foglalkozáson és fakultatív témanapon csoportokat alkotva ismerkedtünk meg Erdély történelmével, történelmi helyeivel, földrajzi jellegzetességeivel, természeti kincseivel, a határon túli magyarság értékeivel, hagyományaival, a meglátogató terület – Nagyvárad, Kolozsvár, Marosvásárhely, Székelyudvarhely, Máréfalva, Homoródfürdő, Csíksomlyó, Madéfalva, Gyergyószentmiklós, Gyilkos-tó, Békás-szoros, Farkaslaka, Korond, Parajd - nevezetességeivel, múltjával és jelenével.

Első nap hosszú buszozás után érkezünk Bihar megye központjába, Nagyváradra, ahol megtekintettük a római katolikus bazilikát, amely Románia legnagyobb barokk stílusban épült temploma. Itt található Szent László hercege, amely koponyájának egy darabját őrzi.

Ezután a kincses Kolozsvárra vitt az utunk. Hunyadi Mátyás és Bocskai István szülőházának megtekintése után a Szent Mihály székesegyház, Mátyás király szobra, a Farkas utcai református templom majd a híres Házsongárdi temető (nyulak kertje) következett. Felkerestük volt nagyjaink Kós Károly, Apáczai Csere János és Reményik Sándor sírjait. Az emlékezés koszorúját Dsida Jenő sírjánál helyeztük el.

Délután Erdély hatodik legnagyobb városával, Marosvásárhellyel ismerkedtünk meg. Térkép segítségével, csoportokat alkotva felkerestük a Közigazgatási Palotát, a Kulturpalotát, a Bolyai-líceumot, a Teleki Tékát. Bolyai Farkas és fia, Bolyai János szobránál felelevenítettük a két



nagy matematikus életét és munkásságát. Este 10 órára érkezünk meg szálláshelyünkre, Oroszhegyre, ahol vendéglátóink finom kaláccsal, majd a szállás elfoglalása után vacsorával vártak bennünket.

A cikk folytatása a www.repcevidek.hu oldalon

15 éves a kőszegi Tourinform

Hivatalosan 2001.06.22-én avatták fel a kőszegi Tourinformot. A 15 éves évfordulók alkalmából ünnepséget rendeztek. A július 20-án megrendezett évfordulós rendezvényen Huber László polgármester, Bakos György, Írótkö Natúrúprkért Egyesület elnöke, a Tourinform fenntartója valamint Tama István, a Nemzeti Turisztikai Ügynökség Regionális marketing igazgatója Sopronból vett részt. **yde**



NYUGDÍJBA MENNE? SOK KÉRDÉSÉRE VÁR VÁLASZT?

JÖJJÖN, HÍVJON!
Teljeskörű nyugdíj tanácsadás és ügyintézés.
Nyugdíj és egészség biztosítási kalkuláció!
Kedd - Csütörtök: 14.00 - 18.00 óráig
a bő kultúrházban.

Személyes találkozó egyeztetése:
06 30 578 3151
06 94 386 203 telefonon
Vagyóczky Zsuzsa
A Nyugdíj Igazgatóság nyugdíjas főmunkatársa

HOLLER KÁRPITOS

Bútorok, -autók kárpitozása
antik bútorok
kárpitozása, matracok varrása.

Holler Tamás kárpitos
06 30 843 4682

9463 Sopronhorpács,
Petőfi Sándor utca 26.
E-mail: hollerkarpitos@freemail.hu

Terítéken a csepregi fejlesztések

A Miniszterelnökség európai uniós források felhasználásáért felelős államtitkárával egyeztetett a Csepreg Város polgármestere.

– Az elmúlt másfél évben munkatársaimmal közösen tudatosan felkészültünk és konkrét terveket dolgoztunk ki azért, hogy megfelelő módon tudja kihasználni Csepreg Városa az Európai Unió következő fejlesztési ciklusának lehetőségeit – nyilatkozott lapunknak Vlasich Krisztián, Csepreg Város polgármestere azt követően, hogy Vítályos Eszterrel, a Miniszterelnökség Európai Unió források felhasználásáért felelős államtitkárával egyeztetett.

– A találkozónk alkalmával, Államtitkár asszonynak is felvázoltam Csepreg fejlesztési elképzeléseit és átadtam azt a dokumentumot, mely összefoglalja a konkrét csepregi terveket.

Az államtitkárnak átadott dokumentumban számos fontos fejlesztési elképzelés olvasható, olyanok, melyek nagyban meghatározhatják a város jövőjét. A tervek között szerepel az Alsóváros csapadékvíz-elvezető rendszerének rekonstrukciója néven futó projekt, mely konkrétan a Taksony, Taksony köz, Alkotmány, Zrínyi, Bognár Ignác és Csokonai utcákat érinti. A tervezett beruházás nagyban hozzájárulhat az itt élők élet-színvonalának javulásához, ráadásul a jövőbeni útépités elengedhetetlen feltétele is a fejlesztés.

Az intézményfejlesztések területén is komoly tervekkel rendelkezünk, hisz fontosnak tartjuk, hogy a csepregi gyermekek megfelelő körülmények között tudjanak bölcsődébe, óvodába és iskolába járni – mondta a polgármester.

Vlasich Krisztián, elmondta azt is, hogy a fejlesztési koncepcióban helyet kapott az intézmény

elképzeléseit is tartalmazó óvoda belső tereinek felújítása, játszótér megújítása és az udvar újra parkosítása is. Több intézményben, így az óvodában és az iskolában is folytatódhat a már korábban megkezdett energetikai fejlesztés.

Mint ismeretes ugyanis az óvodai fejlesztésre korábban az előző városvezetés és az intézmény vezetése által beadott pályázat sikertelen



volt, így a tervezett felújításokat más forrásból kellett megoldani.

A már megvalósult energiahatékonysági beruházásokat a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumhoz benyújtott KEOP-2015-5.7.0 Középületek kiemelt jelentőségű épületenergetikai fejlesztése pályázat, óvoda esetében 45 654 171 Ft, az iskola tornaterme esetében 26 474 420 Ft biztosította. A tervek szerint tovább folytatódhatnak mindkét intézmény fejlesztése, hisz a tervek szerint napelemekkel és hőszivattyúkkal látnák

majd el mindkét gyermekkel foglalkozó intézményt.

A Vas Megyei Önkormányzattal közös konzorciumban pályázatot adott be a város a belterületi kerékpárút fejlesztésre. Jelenleg Csepreg város területét a Bő és Zsira közötti (az osztrák-magyar határig húzódó) kerékpárút metszi. A projekt keretében ezt a meglévő kerékpárutat tervezzük összekötni a város központjával – ismertette a polgármester.

A Zöld város projekt keretében a Malomkerti sportlétesítmény fejlesztése is terítékre került, ahol egy városi szabadidős központot hoznának létre, mely során a kiemelt cél, hogy többfunkciós létesítmény jöjjön létre, mely több más sportágnak is helyet ad, s a beruházás során a rendezvényeknek helyet adó Malomkerti környezet is teljesen megszépülhet majd.

Vlasich Krisztián szólt arról is, hogy a tervek között szerepel a Városgazdálkodás új nemrég vásárolt telephelyének fejlesztése is, mely nagyban hozzájárulhat ahhoz, hogy még színvonalasabb munkát végezhesse az ott dolgozók, s a megvásárolt gépeket és eszközöket tárolása mellett a tervek szerint további új funkciókat is létrehozhatnak az épületben.

– Persze ezek egyelőre tervek, de amíg tehetem, minden követ megmozgatok annak érdekében, hogy sikerre vigyük Csepreget. Kiváló lehetőségek állnak előttünk. Most ugyan kicsit kanyargósabb lett az egyenes út, de továbbra is hiszem, hogy közös helyett összefogásra van szükség, hiszen ez a fejlődés garanciája – mondta a polgármester.

yde

Bükkfördön a Fürdő Étterem parkolójában!
Nyitva minden nap 8.30 - 19.00
VASÁRNAP 8.30 - 17.00
Tel.: +36/30 9011 705, +36/30 9798 811

DELIKATESSE

Delikatessen - Lahúdky

Minden nap - Jeden Tag - Každý den

Vadászruházat

Borok, röviditalok

Ajándéktárgyak

Delikat termékek

Gyógynövények

Felvágottak

Tejtermékek, sajtok

Vény nélkül kapható gyógyszerek

Alacsony árak egész évben!

109	119	149	179
219	199	179	179
199	179	229	249

• Szakony

KONFIRMANDUSOK KÖSZÖNTÉSE

Szakonyban az idei évben is ünnepi istentiszteleten köszöntötték a konfirmációjuk jubileumi évfordulóját ünneplőket. A szép alkalmon részt vettek a 70, 60, 50 és a 25 évvel ez-



előtt konfirmált gyülekezeti tagok. Simon Réka lelkész mellett Tóth Kornél 1. évfolyamos teológushallgató segédkezett a liturgiában.

ada



RAKTÁROS

A VOG Export-Import Kft. (Bük)
RAKTÁROS munkatársat keres azonnali belépéssel.

ELVÁRÁSOK:

- érvényes targoncavezetői engedély
- raktári munkatapasztalat

AMIT NYÚJTUNK:

- versenyképes bérezés
- megegyezés szerinti

JELENTKEZNI LEHET:

személyesen a VOG Export-Import Kft.
9737 Bük, VOG út 1. címen, vagy az
l.gosztola@vog.hu e-mail címen és a
06 94 558 118-as telefonszámon.

Gyermeknap forgatag Csepregen

Kilencedik alkalommal ünnepelték Csepregen a gyermekeket a Szébb Holnapért Közhasznú Egyesület által rendezett gyermeknapon május 27-én.

A rendezvény létrejöttét, csak úgy, mint a múlt évben számos támogató, köztük Csepreg Város Önkormányzata is segítette.

A programok ismét rendkívül sokszínűek voltak, így mindenki találhatott köztük kedvére valótl, nyilatkozta Vlasich Krisztián az egyesület elnöke. A jó hangulatot első fellépőként a Csepregi Óvoda Sűni csoportja alapozta meg fergeteges Casino Twist előadásával. A táncos lábú apróságok látán az emberek szinte kedve támadt velük együtt táncra perdülni. Őket egy újabb energiabomba, a Dr. Csepregi Horváth János Általános Iskola Kötélugró csoportja követte. Produkciójukat lelkesen figyelte az egyre növekvő számú közönség. A kötélugrók után pedig újabb színes és mozgalmas élményben részesítette a nézőket Csepreg Város Mazsorett Csoportja. Látványos műsorukat, csak úgy, mint az előző produkciókat, elismerő taps követte.

A szervező egyesület tagjai az Ákom-Bákom Bábszínházat hívták el ezúttal a Gyermeknap színpadára, hogy elmeséljék és felelevenítsék a lusta kiskondás kalandjait. A színház „Egyszer volt...A kiskondás” című előadását nagy érdeklődéssel kísérték figyelemmel kicsik és nagyok egyaránt.

Sajnos a korábbi napsütésnek már nyoma sem volt ekkor, hisz az időjárás egyre szomorká-

sabb lett, s eleredt az eső. Persze ez nem szeghette kedvét a tombolasorsolást váró izgatott közönségnek, akik szelvényeiket szorongatva csillogó szemmel várták, hátha az ő számukat húzza ki a közönség soraiból felkért kislány.

Miután a tombola összes nyeresége is gazdára talált, a következő fellépő, Juhász Marcell interaktív bűvész látványos műsorát már az általános iskola aulájában élvezhette végig a nagy-



érdemű közönség. Akik kitarítottak szájátva figyelhették az érdekesebbnél érdekesebb bűvész trükköket is. A tartalmas délutánt a Póker együttes gyermekkoncertje zárta.

A színes programok mellett kísérő programok is várták a Malomkertbe kilátogató kicsiket és nagyokat, hisz nagy volt az érdeklődés a Bicikló, a kereken guruló lovacskira íránt, de hosszú sorok kígyóztak az ugrálóvár és az óriáscsúzda előtt is. De sokan kipróbálták a csillámtetoválást és az arcfestést is. Tartalmas programokkal zárult az idei gyermeknap is Csepregen.

ot

BÜKI HORGÁSZ EGYESÜLET HÍREI

A Büki Horgász Egyesület 2016. augusztus 11 – 13. között, naponta 9-től 18 óráig ismét horgásztáborot szervez 14 éven aluli gyermekek részére a Büki tónál és a horgásztanyán. Jelentkezni – szülői beleegyezéssel – Szabó József HE-elnöknél, vagy a két tógazdánál: Kadarkúti Andrásnál és Németh Zsigmondnál lehet.

sági

ARANYOS ÉS EZÜSTÖS CSEPREGIEK

Varga Dorottya, a Büki Birkózó Club csepregi versenyzője az első félévben két aranyérmét is szerzett nemzetközi versenyeken. A Fairkas Sándor Egyesület június végén ismét ezüstminősítést kapott a Vasvári Nemzetközi Színjátós Találkozón. Gratulálunk a nagyszerű eredményekhez, melyekre augusztusi számunkban részletesen visszatérünk.

sági



GLOBAL ACCESS KFT.

CSEPREG

Galántai Zoltán

+36 30 997 4215

globalaccesskft@gmail.com

MŰANYAG AJTÓK, ABLAKOK

- Műanyag, alumínium, fa, alu-fa, alu-clips ajtók, ablakok, portálok, télikertek, üvegfalak, nyíló és toló üveгаjtók
- Redőnyök, szúnyoghálók, zsaluziák, zsalugáterek, relaxák, szalagfüggönyök, napernyők, roletták, pliszék
- Alumínium kapuk, kerítések, korlátok és zsalugáterek gyártása
- Billenő, szekcionált és redőnykapuk illetve ezek motorizálása
- Forgalmazás, gyártás, beépítés, szervizelés

Redőnyök, szúnyoghálók, akár hét nap alatt az otthonában!!

www.globalaccess.hu

Újabb siker

A Csepregi Nyugdíjas Énekkar már negyedik éve, minden évben részt vesz, az Országos Nyugdíjas KI-MIT-Tud rendezvény sorozatán. Ezt tette az idén is. A jól sikerült elődöntőt, Májusban egy még jobban sikerült középöntő követte ahol is a csapat a maximálisan megszerezhető 50 ponttal megalapozta a helyét a döntőben, amit múlt héten, 24-25-26-án rendeztek meg



Harkányban. Szeretnénk mindenkivel tudatni, hogy ezen a versenyen az énekkar KI-EMELT ARANY MINŐSÍTÉSSEL tért haza, ezzel öregbítve városunk CSEPREG hírnevét. Köszönet az énekkar valamennyi tagjának az állhatatos, odaadó munkájáért, kitartásért. A jó munka meghozta a gyümölcsét. Azonban nem lehet elmenni bizonyos dolgok felett sem, mert ehhez sok tényező hozzá járult. Elsősorban nem tudjuk megannyiszor elmondani hálás köszönetünket Hárominé Orbán Erikának aki nemcsak vezeti, hanem

egyenileg szponzorálja is az énekkart, valójában neki köszönhetjük hogy idén is részt tudtunk venni ezen a versenyen, KÖSZÖNJÜK. Másodsorra szeretnénk megköszönni Pintér Anikónak és Hujber Ferencnek, hogy citera játékkal és a csapattal összetartva ezt a szép eredményt elértük, szintén KÖSZÖNJÜK. Harmadsorra pedig szeretnénk megköszönni korábbi támogatóinknak/helyi kisvállalkozóinknak/, Valamint szeretnénk megköszönni Baranyai András csepregi vállalkozónak, hogy eredményeink eléréséhez hozzájárultak, és az utazásaink megkönnyítésére biztosította a kisbuszokat. És mint már korábban írtam bizonyos tényezők zavarnak is. Mint például, hogy hol vannak a többi vállalkozók? vagy, hogy az Önkormányzat miért nem támogat minket is, vagy, hogy a művelődési ház akihez „állítólag” tartozunk, miért nem segít bennünket csak egy

kicsit és miért vagyunk Fekete bárányok. Mi is Csepreget képviseljük mi is a kultúráért tevékenykedünk és nem is akár milyen eredményekkel. Bízom benne, hogy a jövőben több támogatásban lesz részünk, hogy be tudjuk bizonyítani az énekkar méltó az emberek bizalmára és támogatására. És csak egy kis érdekesség: 2013-ban az első versenyen szintén Harkányban ezüst minősítéssel, most 3 évvel később kiemelt aranyral tértünk haza.

Makkai Sándor



Nyár, napsütés, Sonnentherme: Családi élmények felsőfokon

Unalomnak itt nincs helye! 2016. július 11-től ugyanis indul a szuper nyár a Sonnentherme élményfürdőben és a környező partnerhotelekben. A kis vízipocokokra változatos program és menő rendezvények várnak az óriáscsúzdákon. A kültéri hely-



színek játépparadicsommá és szabad ég alatti rendezvényteré alakulnak. Pluszpont a családi kassza javára, hogy a heti programjaink ingyenesek minden gyerek számára. A Sonnentherme nyári programjairól további információt a következő honlapon talál: <http://www.sonnentherme.at/hu> (x)

BÚTORHÁZ
Fiore
www.fiorebutor.hu

Szombathely, Körömdi u. 89.
(Citróén szalon helyén), Tel.: 0620/275-1818
Nyitva tartás: H-P: 9.00-17.30, Szó: 9.00-12.30

Álló fogasok, faliképek, üveg doh. asztalok nagy választékban!

Rugós heverők
49.400-Ft
32.900 Ft-tól

Anita sarok
120.500-Ft
80.300 Ft-tól

Frida 160 85.900-Ft
56.100 Ft-tól

Berta 6 szem. étkező
119.900-Ft
79.900 Ft

Dóri 200/60 konyha 95.900-Ft
64.900 Ft

Rugós francia ágyak 160x200
74.900-Ft **49.900 Ft-tól**

Retro sarok
153.600-Ft
116.400 Ft

Next M 350 szekrény
179.600-Ft
119.700 Ft

Panka gyerekheverő
28.400-Ft
18.900 Ft

Szenátor szekrény
474.600-Ft
102.400 Ft

Malmo komód
44.900-Ft
29.900 Ft

4.szem. fényő étkező
44.900-Ft
29.900 Ft

Next 160 gardrób
99.200-Ft
66.100 Ft

NT-4 239-es gardrób
159.800-Ft
122.900 Ft

Next 160 gardrób
99.200-Ft
66.100 Ft

Alvaro nappalisor
146.700-Ft
97.800 Ft

Az akció július 31-ig, illetve a készlet erejéig tart! Részletekről érdeklődjön üzletünkben! A képek illusztrációk!

• Csepreg

TRIANONRA EMLÉKEZTEK

2016. június 4-én Csepreg városában is megemlékeztek az 1920-as trianoni békeszerződés aláírásának 96-ik évfordulójára. A megemlékezés az elmúlt évek hagyományainak megfelelően Taródi Tamás családjának portáján került megrendezésre a Térkép Kulturális Egyesület és Csepreg Város Önkormányzata szervezésében.

Az ünnepséget Baranyai András nyitotta meg, melyen Dr. Varga Tibor történész mondott ünnepi beszédet. A „rendhagyó történelem óra” – ahogy Baranyai András aposztro-



fálta –, visszarepítette a hallgatókat a múltba, felelevenítette az akkori eseményeket, s felhívta a figyelmet az emlékezés fontosságára.

A megemlékezést tovább színesítette ifjabb Taródi Tamás szavalása, Móra László: Magyar zászló című versével. Nagy Julcsi és Radics Eliza énekét pedig Kovács Miklós kísérette gitáron.

Taródi Tamás beszédében kiemelte, hogy több mint tíz éve ő ad otthont a megemlékezésnek, de az ideje volt az első alkalom, hogy Csepreg Város Önkormányzata is szerepet vállalt a rendezvény szervezésében. Az ünnepségen Vlasich Krisztián Csepreg Város Polgármestere is tiszteletét tette.

A közel két óras megemlékezés a Székely Himnusz közös éneklésével zárult, majd mindenkit szeretettel marasztaltak egy-egy pohár frissítőre, s közös beszélgetésre. **ot**

Prófusz Róbert kőfaragó

MÁRVÁNY, GRÁNIT, MŰKŐ SÍREMLÉKEK

- régi sírok felújítása
- kerítés fedlapok
- ablakpárkányok, konyha- és mosdópultok
- lépcsők készítése

TELEFONOS EGYEZTETÉSRE HÁZHOZ MEGYEKI!
06 70 631 4719,
Salköveskút, Vasút u. 21.

Bük: hagyomány, gasztronómia, zene

5. Etno-Folk Forगतag: július 8. - Bükfürdő, Gyógy- és Élménycentrum parkolója. Ebben az évben közreműködik a 2014-ben a World Music Charts Europe második helyéig jutó, saját meghatározása szerint magyar világi népzenei játszó Buda Folk Band, a beat és a költészet egymásra találását bemutató Sebő együttes, a Kárpát-medencei népzenei hagyományt szabadon variáló, Góbé zenekar, a tánccház muzsikát, történeti zenét, énekelt verseket játszó Regős együttes és Mihó Attila prímás.

26. Aratóünnep: július 9. - Bükfürdő, Gyógy- és Élménycentrum parkolója. A város legnagyobb múltú - kulturális értelemben is vett - hagyománya az Aratóünnep, amit hirtős felvonulással, kézikaszás aratóbemutatóval, könyvbemutatóval, fotókiállításal, folklórműsorral és aratóbájjal tesznek színesebbé a szervezők. Az aratóbandák a művelődési háztól vonulnak - szokás szerint - a fürdő parkolója melletti búzamezőre.

11. Gyógy-Bor Napok – Bükü Gasztrfesztivál: július 20-24. – Bükfürdő, Gyógy- és Élménycentrum parkolója. A Bükü Művelődési és Sportközpont, Könyvtár Szent György napjától Szent Mihály napjáig tartó kulturális rendezvénysorozatának, a

KulturWellnessnek a legnagyobb szabású, legnagyobb érdeklődésre számot tartó eseménye a fesztivál. A program Bükfürdőn, a Gyógy- és Élménycentrum melletti parkolóban felállított színpadokon, egy kisebb gyermek színpadon, a Gasztr udvarhoz kapcsolódó ún. Gasztr színpadon, valamint a Fürdő Étteremmel közösen szervezett Jazz-Blues Udvarban zajlik. A helyszíneket egy kézműves-kereskedő utca köti össze.

A nagyszínpadokon fel lép többek között a Magna Cum Laude, a Csík Zenekar, a Budapest Bár, az Intim Tor-na Illegal, a Deák Bill Blues Band. A fesztivál öt napján jeles meghívottak tartanak előadást, illetve mutatják be főzőtudományukat, név szerint Búza Sándor, Dömötör Tamás, Majthényi László és Nika Róbert.

A Történelmi Udvar résztvevői is csatlakoznak a gasztronómiai programokhoz. A Korok, történetek, ételek hívószavak köré épített tematikus helyszínen a Nádasdy Bandérium, a Gencsapáti Hagyományörző Néptáncegyüttes, a Hunyadi Mátyás Fekete Sereg Hagyományörző Csoport és az AJA-GUR Hagyományörző Ifjúsági Egyesület mutatja be az általuk megjelenített korszak életmódját, szokásait, és főzi meg egy-egy jellegzetes ételét. **H.N.**



33. Vadászmise a Peruska Máriánál

A Peruska Mária kegyhely Csepreg, valamint a horvátlakta települések Tömörd, Horvátzsidány, Kiszsidány, Peresznye határában fekszik.



A környék vadásztársaságai és a szombathelyi Erdészeti Zrt. minden évben június első vasár-

napján Dumovits István plébános úr vezetésével itt tartják zarándok miséjüket.

A háromnyelvű vadászmisét a kórusok éneke és a vadászkiáltók hangja tette felemelőbbé. A szentmisét elhunyt vadászok, erdészek és erdei dolgozókért ajánlották föl. Majd a tavaly felállított Emlékhelynél koszorúzással tisztelegtek az elődök előtt. A koszorúzáson részt vettek a celebráló tiszteletadó urak, a Megyei Közgyűlés Elnöke, a Vadászkamara elnöke, és a környező vadásztársaságok vezetői.

A vadászok a mise után agapéra várták a zarándokokat. **H. Pados Teréz**

VOG
EXPORT-IMPORT

KEZDŐ KÖNYVELŐ

A VOG Export-Import Kft. (Bük) 1 fő KEZDŐ KÖNYVELŐT keres azonnali belépéssel, határozatlan időre.

ELVÁRÁSOK:

- könyvelői végzettség
- felhasználói szintű PC ismeretek
- rugalmasság és mobilitás

Előny:

- német nyelvismeret

AMIT NYÚJTUNK:

- versenyképes bérezés megegyezés szerint

Az önéletrajzokat kérjük magyar nyelven a VOG Export-Import Kft.
9737 Bük, VOG út 1. postacímre, vagy a k.almasy@vog.hu e-mail címre elküldeni.

TŰZIFA ELADÓ

Kályhakész és 1 méteres hasított, kiváló minőségű tűzifa (tölgy, bükk, akác) kedvező áron eladó! Kiszállítást is vállalok!

Pup Tűzifa
+36 30/979-56-38

Szociális lakás felújítási program indult Csepregen

Csepreg Város Önkormányzata az idei esztendőben már több lakáshitelével bajba jutott családon segített, hiszen voltak olyanok, akik olyan élethelyzetbe kerültek, melynek következtében közel álltak ah-



hoz, hogy elveszítsék fejük fölül a fedeleit. Sajnos azonban volt olyan család is, akiket kilakoltattak így azonnali segítséget kellett nyújtania számukra az önkormányzatnak.

Két kisgyermekét egyedül nevelő asszonyon, sikerült a Nemzeti Eszközkezelő közbenjárásával segíteni, egy másik család lakását egy külföldi pénzintézettől a város vásárolta vissza, megmentve őket a kilakoltatástól, de volt olyan család is, akiket kilakoltattak, s nekik az önkormányzat városgazdálkodása alakított ki emberi körülményeket, ahhoz hogy a fogyatékkal élő

gyermekükkel együtt legyen hol ezután is lakniuk.

Sajnos az előző ciklusok alatt a szociális bérlakások állapota jelentősen leromlott, mivel nem kerültek visszaforgatásra a bérleti díjából befolyt összegek az állagmegóváásra. A jelenlegi városvezetés egy átfogó szociális lakás felújítási programba kezdett, melynek első lépéseként a 2015-ös esztendőben az összes városi tulajdonú lakás, ereszcsumáját kicserélték. Most azonban a szociális lakások energe-

fikai felújításába és komfortfokozatuk növelésébe folytatódik a lakás felújítási program, hisz számos lakás nem éri el az elvárt 21. századi színvonalat. Több lakásban ugyanis nincs WC, nincs fürdőszoba, beázik a tető, rossz állapotúak az ablakok, sok helyen omlik a vakolat. Ahol hiányoznak a feltételek, ott mindennapi nehézséget okoz még a mindennapi tisztálkodás is. Ezzel a programmal kíván változást elérni a jelenlegi városvezetés.

A cikk folytatása a www.repcevidek.hu oldalon yde

Kihívás Napja Csepregen

2016. május 25-én Csepreg Város Önkormányzata is csatlakozott ahhoz az országos programsorozathoz, melynek gyökerei egészen 1982-ig nyúlnak vissza. Ebben az esztendőben ugyanis két szomszédos kanadai város próbálta egy verseny keretében eldönteni, hogy melyik település a sportosabb. A rendezvény 1991-ben Magyarországra is megérkezett, s azóta évről-évre egyre többen csatlakoznak a kezdeményezéshez.

Csepreg Város Önkormányzatához csatlakoztak a Csepregi Községi Önkormányzati Hivatal, a Területi Gondozási Központ és a Csepregi Óvoda és Bölcsőde dolgozói is, ezáltal közösen felhívva a figyelmet mozgásra és az egészséges életmódra.

Az általános iskola már évek óta egész napos programsorozattal csatlakozik a rendezvényhez, hiszen a tanintézmények külön is nevezhetnek.

Délután 14 órától vette kezdetét a sportprogram, melyhez bárki csatlakozhatott. Először kispályás labda-

rúgó mérkőzésen üzték a labdát a futball kedvelői, majd traktorhúzáson adhatták ki magukból a felgyülemlett feles energiát a résztvevők. A sorverseny válogatott feladatai során aztán a csapatmunkáé és a nevelésé volt a főszerep, végül kosárlabda meccsel zárult a délután. A résztvevők választhattak még a csocsó, a tollaslabda és a ping-



pong közül is, így biztosan senki nem maradt üve a délután során.

A rendezvény a sport és mozgás fontosságán kívül a csapatszellem erősítésére is felhívta a figyelmet, melyről elmondható, hogy maradéktalanul teljesült a délután során.

Jó hangulat, sportszerű játékok és sok közös élmény jellemezte a Kihívás Napját! 2017-ben biztosan folytatása következik! yde

Keresse fel szakkereskedésünk!

„X” Kft.

- Garázskapuk **-22%**
- Kapumozgatók **-15%**
- Műanyag nyílászárók **-45%**
- Napellenzők
- Redőnyök **Mindent egy helyen!**

Az akciók 2016. július 31.-ig érvényesek!

„X” KFT. SZOMBATHELY
 HUNYADI ÚT 11.
 WWW.XKFT.HU | INFO@XKFT.HU
 06-94/501-289 | 06-20/9-222-830

CSEPREGI PÉKSÉG ÜZLETE:
 9735 Csepreg, Széchenyi tér 2.
 9730 Kőszeg, Rákóczi u. 4.

Keresse termékeinket üzletünkben és mozgó pékárú boltjainkban!

- ☒ Kenyerek
- ☒ sós és édes péksütemények
- ☒ egyedi és különleges pékáruk

• Tompaládony

LÁTOGATÁS AZ EURÓPAI PARLAMENTBEN

Május végén huszonöt Vas megyei polgármester és jegyző vett részt azon a tanulmányúton, melyet Ágh Péter országgyűlési képviselő szervezett Brüsszelbe. Az Európai Parlament kapujában Schöpflin György - Vas megye képviselője - nagy szeretettel fogadta a delegációt. A résztvevők megismerkedhettek az Európai Parlament részletes szervezeti felépítésével, szerteágazó működésével és törvényalkotási folyamataival. Tájékoztatót kaptak a képviselők feladatairól, mindennapi munkájukról, illetve a különböző döntéshozatali me-



chanizmusokról. A brüsszeli tartózkodás alatt szinte végig szakadt az eső, de ennek ellenére a város nevezetességeibe és kulturális látnivalóiba is betekintést nyerhettek a küldöttség tagjai. Ezúton is szeretnénk megköszönni Ágh Péternek és Schöpflin Györgynek, hogy lehetőséget biztosítottak a kis települések vezetői számára is.

„A közösség olyan, mint a szívárvány, látzódnak a különbségek, de nem lehet szem elől téveszteni az egységét.”

H. H. R.

Traktoros napok és épülő lakópark

Kétnapos falunap lesz, évtizednyi szünet után és bővíthető lesz a lakópark – mozgalmas az idei év Sopronhorpácson.

Az óvodafelújítás és bölcsőde kialakítás terével kezdte Talabér Jenő polgármester. Ugyanis van igény a legkisebkek ellátására, szerencsére gyarapszik a falu.

– Most 826 fős a lakosságszám, nem sok, de nem is vagyunk kevesen és sok a beköltöző, je-

Az önkormányzat a pályázatok mellett önerőből is sok beruházást végez. A településvezető kiemelte, hogy tavaly 24 millió forintot tudtak költeni a belterületi utak felújítására. Ami az ellátórendszerrel illeti: az egészségügy szempontjából már a tanácsi rendszerben is központi szerepe volt Sopronhorpácsnak – idézte fel Talabér Jenő. A szabad orvosválasztás miatt nem csak az ide tartozó három település, vagyis Sopronhorpács



lenleg csak két-három eladó ház van, ugyanis a fiatalok felvásárolták, nagyon sok kisgyerek van – sorolta a polgármester. Ezért is kellene a bölcsi, ha az nem jön össze, akkor családi napköziben gondolkodnak Sopronhorpácson. Az óvoda felújítására három elutasító válasz érkezett sorban, de nem adják fel, az idén is beadják, de most bölcsődeépítéssel együtt tervezik, összesen 110 millió forintos fejlesztés lenne. A már megvalósult, nemrégiben realizálódott fejlesztések közül a lakópark terveit emelte ki Talabér Jenő.

– Az egyik legfontosabb az, hogy sikerült a régi futballpályát megvásárolni a mostani tulajdonosoktól, már elkészült a víz- és csatornarendszer terve, hiszen lakópark lesz – hangsúlyozta. Az első tervek 16 telekről szólnak, de bővíthető lesz, 38-40 telek is lehet a jövőben.

mellett Und és Völcssej lakosait látja el a házi orvos, hanem sokan járnak hozzá a környék többi településéről is. Ugyanez a helyzet a fogorvosukkal és fontos a védőnői szolgálat is – húzta alá a polgármester. A kultúrát, a közösséget említve azt emelte ki: – Szeretnénk közösségi napokat, hogy legyen idő egymásra. Tíz-tizenegy éve volt falunap utoljára, azóta csak kisebb eseményeket rendeztünk évente. Idén kétnapos lesz a falunap augusztus elején – mondta a szervezés alatt álló programról. A Szeged melletti testvértelepülésük-től vesznek példát: Csólyospálos községgel a tűzoltókkal együtt ápolnak szoros kapcsolatot. A Bács-Kiskun megyei faluban sokan élnek mezőgazdaságból, éppen ezért tartanak traktoros napokat, az nagy ünnep náluk. Ilyet, hasonlót terveznek Sopronhorpácson is.

yde



TÖMÖRDIEK A LABDARÚGÓ EB-N MARSEILLE-BEN!

Tömördi szurkolók is buzdították a magyar válogatottat a 2016-os Labdarúgó Európa Bajnokság második Izland elleni meccsén a franciaországi Marseille-ben! Jól szurkoltak, mert a selejtezőcsoportból való szencziós továbbjutást itt sikerült megalapozni! Köszönjük! SzG



ÓRIÁSI NYÁRI CIPŐ VÁLASZTÉKI!

CIPŐBOLT

Csepreg, Széchenyi tér 11., Tel.: 0620 232 4220
 Nyitva tartás: Hétfő-Péntek: 8.00 - 12.00 13.30 - 17.00
 Szombat: 8.00 - 12.00 Vasárnap: Zárva

Jubileumi Foci- és Gyermeknap Sopronhorpácson

A Sopronhorpácsi Sportegyesület Utánpótlás Szakosztálya idén ünnepli 10 éves fennállását.

Ebből az alkalomból az egyesület és Sopronhorpács Önkormányzata közösen, a Lami-Véd Kft. támogatásával 2016. június 04-én



megszervezte a Jubileumi Foci- és Gyermeknapot. Az ezt megelőző két hétféve is mozgalmasan telt az SE számára, hisz nálunk rendezték a Borszik fesztivál aktuális fordulóját először az U7-U9, majd pedig az U11-U13 korcsoportokban. A június 04-i délelőtt is hasonlóan telt, a Borszik torna mintájára zajlottak a sorsolásos mérkőzések, ahol vendégszerepelt a SFAC, Lövés és Kópháza csapata is. A fiatal focisták több kategóriában vehettek át oklevelet, díjazva lett a legeredményesebb játékos, a legjobb kapus és a legsebbebb gól is. Az oklevelek tulajdonosait azok a „rég”i futballisták választották ki, akik 10 évvel ezelőtt az SE színeiben kezdték pályafutásukat, és azóta komoly eredményeket értek el. Az ebédet követően, a délelőtt lezárásaként Hor-

váth Zoltán szakosztályvezető jubileumi köszöntőt mondott, felidézve az elmúlt 10 év eredményeit, legjobb pillanatait, hangsúlyozva, hogy a gyerekek nélkül nem működhetne a szakosztály sem. Jubileumi ajándéktárgyakat adott át a legigazolt sportolóknak, az edzőnek, a Lami-Véd Kft. képviselőjének nagylelkű támogatásáért, ill. az SE kötelekéből kikerült „rég”i játékosoknak, akik példaként szolgálhatnak a mostani generációnak. A délután a sokszínűség jegyében telt, a felnőttek és a gyere-

kek is megtalálhatták a számukra legizgalmasabb programokat. Játsoztak anya-gyerekek és apa-anya focimeccseket, megnézhettek rendőrautót, a Soproni Történelmi és Hadijátszó Baráti Kör jóvoltából második világháborús fegyvereket, aknavetőt, katonai rendészeti autót, a Sopronhorpácsi Mazsorett Csoport legifjabbjainak bemutatóját, a helyi Önkéntes Tűzoltó Egyesület Steyr tűzoltóautóját, ami hatalmas sikert aratott a nyári melegben vízfűggöny permetezésével. A gyerekek kedvükre ugrálóváraztak, élőcsocsóztak, régi népi fajtáékokkal ügyeskedtek. Szerencsére az idő is kegyes volt hozzánk. Köszönjük mindenkinek, aki valamilyen formában támogatta a rendezvényt!

Zsoldosné H. Kati

MÁJUSI, JÚNIUSI TÖRTÉNESEK TORMÁSLIGETEN

Május 14-én nyugdíjas délutánt tartottunk. A megjelent 43 fő a falu elmúlt történéseiről és a tervekről, elképzelésekről hallott beszámolót, majd uzsonnával kínáltuk a vendégeinket. Ezután egy jókedvű beszélgetésre került sor, majd következett a tombola sorsolása. Idén is minden megjelent nyert valamit! Ezúton is szeretném mindenkinek



megköszönni aki bármivel hozzájárult ennek a délutánnak a sikeres megrendezésében!

Gyereknapon bábszínház járt nálunk, a gyerekek élvezték az előadást.

Június 22-én Berkes Gyula kanonok Úr, volt Csepregi és Tormásligeti plébános látogatott meg minket a több mint 100 fős hittantáboros diákokkal. Megnézték a templomot, majd foci és játék volt a program. **M.Á.F.**

GYERE TE IS BOXOLNI CSEPREGRE!

Minden héten kétfő alkalommal tart edzést a soproni sportegyesület szakosztálya Csepregen. Ide várjuk a box iránt érdeklődő fiatalokat. Információt: Szilágyi Józseffő kap-hat a 70/4315-510 számon.

ÜVEGEZÉS, KÉPKERETEZÉS

Vigh Kálmán üvegező

- teljes körű üvegezési munkák, javítás
- hőszigetelt üveg készítés
- üveg és tükör megmunkálás

9735 Csepreg, Sallai u. 7.
06 30/237 0362 - KÉPKERETEZÉS

LAKATOS MUNKÁK

BÜKI

KERÍTÉSEK, KÜLÖNBÖZŐ TIPUSÚ KAPUK
RÁCSOK POLIKARBONÁTOS
TETŐK GYÁRTÁSA.

EKKER JÓZSEF LAKATOS/SCHLOSSER

+36 70 953 6269

VAS-MŰSZAKI ÜZLET
Csepreg, Széchenyi tér 14.
Tel.: 06 94/365 014

PÓCZA KERESKEDŐHÁZ
Bük, Széchenyi u. 2.
Tel.: 06 94/358 802

Pócza Kft.
Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

Stihl fűkasza, szegélynyíró, sövényvágó motorfűrész

Stihl olajok, adalékok, damilok, alkatrészek, kiegészítők széles választékban!

Fűnyírók, elektromos és benzinmotoros kivitelben!

MTD 51BC BRIGGS	59 900.-Ft
motoros oldalkidobós fűnyíró	
MTD 46PB	74 900.-Ft
önjárós fűgyűjtős	

Kerti és barkácsszerszámok, szivattyúk, slagok, slagcsatlakozók, széles választékban.

Locsolótömlők, tömlőcsatlakozók

Festékek fémre-fára-falra kül és beltérre, akár azonnali **GÉPI SZÍNEZÉSSEL** is!

Növényvédő szerek, tápoldatok, kerti szerszámok

Munkavédelmi szandál, cipők, bakancsok, munkaruhák védőeszközök széles választékban!

További információ: www.poczaker.hu

Lina OPTIKA - FOTÓ
Lina Optika-Fotó

COMPUTERES látásvizsgálat!

DIOPTRIÁS NAP-SZEMÜVEGLENCSEK!
Bővebb információ az üzletünkben!

5 580 Ft/db

MEGÉRKEZTEK A 2016-OS NAPSZEMÜVEGEK!
FÉNYRE SÖTÉTEDŐ szemüveglencsék!

8 900 Ft/db

CSEPREG
Széchenyi tér 11. Tel.: 94/365 962

I. SOPRONHORPÁCSI TRAKTOROS NAP
2016. augusztus 06. szombat

Belépő felnőtt: 1000FT.
diák: 500FT. 6 év alatt ingyenes
Helyszín: Sopronhorpács SE pálya
16:00 előtti látogatás esetén a kariztagok ellenében a veterán 50%-át visszatérítjük!

Program:
7:00 Nevezés
8:00 Felvonulás
9:00 Ügyességi, gyorsulási és erőhúzó verseny
12:00 Ebéd (látogatóknak 1000Ft/adag áron)
13:30 Eredményhirdetés
14:30 120 éves a sopronhorpácsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület
15:00 Hastánc és zumba bemutató szünetben: RSG Jujuval

17:00 Labdarúgás FRADI Öregfiúk - SHSE
szünetben: Sopronhorpácsi Mazsorett Csoport

19:00 UNIKUM BULIZENEKAR
00:30 IRIGY HÓNALJMIRIGY

Mindkét nap légvár!

Az ebédről a Némrod és a Széchenyi Vadaszárnyasok ill. Sarai Sándor és barátai gondoskodnak!
Várjuk a falu lakosait FOLYVÉRSZIVÁRÉJ Jelentkezni: 0620/862-7567

BUDIMÉRA AUTO-MOTÓR CLUB
MUNKAJAV SZOMBATHELY
Veterán motor kiállítás

FRADI ÖREGFIÚK
UNIKUM
IRIGY HÓNALJMIRIGY

SOPRONHORPÁCSI FALUNAP
2016. augusztus 07. vasárnap
A program ingyenes

Program:
14:00 Tábori szentmise Pál atyával
15:00 Veszékényi Dalkör
16:00 Fókusz együttes
17:00 PETER BRAMEK a Rising Star felfedezőstíje
18:00 Disco

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Napfényes kilátások

Roto

Vásároljon hővédő rolót kedvezményrel!

Roto O tetőtéri ablak vásárlása esetén a külső hővédő rolót most 40% kedvezményrel viheti haza.*

Akció -40%

Az akció időtartama: 2016.04.06-2016.09.30

* A kedvezmény kizárólag RotoO ablak vásárlása esetén a ZAR (manuális) külső hővédő rolókra vonatkozik és a listából kerül levonásra.

Szombathely, Jávor u. 18. Tel.: 94/511-976, 06/30 251 1420
Nyitva: H-P: 7.30-16.30, Szo: 8.00-12.00
www.melir.hu, info@melir.hu

MELIR Építőanyag Kereskedés

香港 HONGKONG
港 ÁRUHÁZ
HONGKONG HONGKONG HONGKONG

*Beváltható: 2016.08. 09-ig

**10%
*Kedvezmény**

ÚJ NYÁRI KOLLEKCIÓ ÉRKEZETT!
AZ ÚJSÁGHIRDETÉS FELMUTATÁSÁVAL

BÜK, PETŐFI U. 21 (50M-RE A VASÚTI ÁTJÁRÓTÓL)
H-P.: 9:00-18:00 Szo.: 9:00-14:00